EZ Un condensatore piano ha armature circolari con

®® raggio R = 0,12 m. In un dato istante, il tasso di

variazione del campo elettrico al suo interno vale
AE/At = 5,510 V/(ms).

Che valore ha I'intensita del campo magnetico in

un punto a una distanza » = 7,5 cm dall’asse del S o QM [ Z . {.'ab i i

condensatore? 2310 T]
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8 RGEEVZRENZLINITEN 1] condensatore a facce piane pa-
"7 rallele e c1rc01ar1 della figura ha il raggio delle armature A&‘ thMr AgQ Wm
pari a R ed & collegato a un generatore di corrente che fa
circolare una corrente di intensita i. Il punto A si trova W 1,%(, 2
all’interno del condensatore a una distanza r dal suo asse,
come mostra la figura.
Determina il modulo e la direzione del campo magne- [: L =]

tico prodotto nel punto A. 0
1g¢ ): considera come cammino chiuso una circonfe-
renza su un piano parallelo alle facce del condensatore. > - Q ’\" At + PRESENTE
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